

2015年4月15日 星期三
新闻热线：87270000

2018年世界杯亚洲预选赛抽签结果出炉 中国与卡塔尔同组

4月14日，2018年世预赛亚洲区40强赛抽签结果出炉，40支球队被分到8个小组。中国队作为第一档球队，与卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港一起，被分到C组。国足的世预赛40强赛赛程随即出炉。中国队首轮轮空，最后两轮全部在主场进行。

所在组 仅有卡塔尔实力稍强

在2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛抽签仪式中，中国队以种子队身份将在小组赛遭遇卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港。这四支球队中，仅有卡塔尔队实力稍强。

国足与卡塔尔近年来交锋频繁，在2002年世预赛中国足1胜1平，在2010年世预赛中中国1平1负，而在2011年亚洲杯赛上，中国队0:2不敌卡塔尔。

中国队在2002年世预赛中主客场双杀马尔代夫，而在与中国香港的19次交手中，国足仅有2场告负，另外，中国队与不丹在正式比赛中从未有过交手。

在预选赛小组赛阶段，40支球队被分为8个小组，8个小组第一以及四个成绩最好的小组第二，将晋级世预赛亚洲区12强赛。同时这12支队伍，还将直接获得2019年亚洲杯决赛圈的资格。

小组赛阶段将在2015年6月11日~2016年3月29日进行。6月11日进行的首轮比赛，作为种子球队的中国队将轮空。

6月16日，中国队将前往客场挑战实力稍弱的不丹队。接下来的2轮比赛将在9月份进行，国足第二场比赛(第3轮，9月3日)将在



主场迎战中国香港队，第三场比赛(第4轮，9月8日)将前往客场迎战马尔代夫队。

露尴尬 10年没突破首轮预选赛

从2006年德国世界杯预选赛开始，国足就从未打入过最后阶段的比赛。

德国世界杯预选赛最后八强赛前一阶段比赛，国足与中国香港、科威特和马来西亚分在一个小组。最后一轮比赛前，阿里·汉率领的国足和科威特同积15分，出线就系于最后一战。

2004年11月17日，小组赛最后一场比赛国足7:0大胜中国香港，但依然因为进球少没能出线，中国足协也被外界调侃“连算术都不会”，这就是中国足球历史上最著名的“11·17”之辱。

这届世界杯预选赛失利也成为中国足球大环境从好到坏的一个转折点。2004年中超元年正式启动，国家队也在

2014年巴西世界杯预选赛二十强赛前，中国足协突然换帅，西班牙人卡马乔取代了原主帅高洪波，在上任只有差不多3周左右后，卡马乔带队与新加坡、约旦、伊拉克交手。

首战2:1艰难战胜新加坡后，国足随后遭遇三连败，尽管在最后两场荣誉之战中赢了新加坡和约旦，但国足仍然遭到淘汰。

据澎湃新闻

完全抽签分组：

A组：阿联酋、沙特阿拉伯、巴勒斯坦、东帝汶和马来西亚队
B组：澳大利亚、约旦、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦和孟加拉国队
C组：中国队、卡塔尔、马尔代夫、不丹和中国香港队
D组：伊朗、阿曼、印度、土库曼斯坦和关岛队
E组：日本、叙利亚、阿富汗、新加坡和柬埔寨队
F组：伊拉克、越南、泰国、印度尼西亚和中华台北队
G组：韩国、科威特、黎巴嫩、缅甸和老挝队
H组：乌兹别克斯坦、巴林、菲律宾、朝鲜和也门队

中国足协杯第二轮 宁波银博今日迎战深圳队

今日，宁波银博队将在宁波华茂体育场迎来中国足协杯第二轮的一场比赛，对手是中甲球队深圳宇恒。

深圳宇恒队昨天下午4时抵甬。深圳队主教练在赛前发布会上表示，球队刚换了教练，希望这场比赛打出新面貌。

面对中甲老牌劲旅深圳宇恒队，宁波银博队队长表示，队员们会尽心竭力为宁波球迷奉献一场精彩比赛。尽管和对手在体力和配合默契度上存在

差距，但宁波银博队去年以来征战业余总决赛打了很多场比赛，锻炼了一批好球员，队员们已经适应比赛状态，他们将全力以赴，全身心享受这场比赛。

记者 黄银凤



为了给广大的甬城消费者带来全新的家电购物体验，在借鉴了苏宁在海外市场的零售实践和欧美市场的

店面经验后，备受瞩目的苏宁天一广场超级店再次重装升级，即将于4月18日正式开门迎客。

炫目点一：黑电 展厅大变样，全国首 批，浙江首家！

此次升级，每个品牌的展区有着全然不同的改变，特别是索尼“Mega Shop 超级旗舰店”，这是全国首

批(共4家)，浙江首家的超级旗舰店。不仅展出了索尼85吋超大液晶电视，还有4K体验、声音感受等特别的体验区。如果想挑选到真正让自己身临其境的影音视听享受，来苏宁索尼 Mega Shop 超级旗舰店就对了！“不断为消费者提供更优的服务和体验，走在领域的前端，引领行业的风向。”这就是苏宁天一 EXPO 超级店注重购物体验性的终极目标！

苏宁天一广场 EXPO 超级店 4.18 炫目开业

——重装加冕 “耀”你好看

炫目点二：戴尔铂金店，全 国出样最全的戴尔旗舰！

很多客户在挑选电脑时候，最怕不能亲手体验下电脑的流畅性，光凭网络的推荐文章，很难买到自己满意的。苏宁天一超级店为了解决这一困惑，推出了戴尔铂金店：主流机型全部出样，不同产品采用分台陈列的方法，而且每种展品的间距都较大，保证了客户在体验商品时有充足的

操作空间，功能体验完全开放，顾客可以尽情的挑选适合自己的机型。

炫目点三：震撼力度超值 优惠

苏宁天一店改造升级的开业促销将给甬城家电市场带来不小的震动。本次促销将直接采用降价、折扣、返券等多种形式为消费者打造整个宁波的电器价格盆地：开业期间预存购套餐可得松下电饭煲等好礼。

2015年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼今日举行 李娜角逐年度最佳女运动员奖

2015年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼于今日在上海大剧院举行。昨日，李娜表示，获得2015年劳伦斯世界体育奖年度最佳女运动员奖提名足以让自己感到高兴。回顾个人的职业生涯，李娜认为最难忘的经历是没能问鼎的2011年澳大利亚网球公开赛。

这一次，李娜有什么样的“娜”言“娜”语？

谈劳伦斯： 获提名足够高兴

李娜在2014年澳网比赛中拿到职业生涯第二座大满贯奖杯，这为她获得2015年劳伦斯世界体育奖提名加了不少分。不过想要在上海成为中国体育史上第一位劳伦斯“佳女”，李娜面临着包括小威廉姆斯在内的其他五名运动员的强力挑战。然而在李娜看来，能获得提名并出席颁奖典礼，已经让她非常高兴。“劳伦斯在体育界里是最高荣誉，得到提名已经很高兴了。”她说。

今年是李娜第二次获得劳伦斯奖提名。由于在2011年法网比赛中拿到中国首个大满贯单打冠军，她在2012年获得年度最佳突破奖提名。

纵观中国体坛，能够获得劳伦斯奖甚至提名的运动员并不多。除了姚明和刘翔获得过最佳新人奖之外，中国运动员与劳伦斯奖的“缘分”并不深。

创立于2000年的劳伦斯世界体育奖今年首次来到中国。在李娜看来，这是对中国体育的一种认可。

谈网球： 难忘2011澳网

2014年9月19日，李娜通过个人微博宣布退役，结束了自己15年的职业生涯。如今回头看，李娜说，尽管没有拿到冠军，但2011年澳网是职业生涯中最让自己难忘的时刻，“虽然在决赛中输了，但那时真的第一次离大满贯如此之近”。

正如在退役公开信中说的那样，“我不会停歇”，李娜对网球的热爱，不会因为退役画上句号。她表示，希望能有自己的网球学校，让更多人参与到体育中来。

李娜目前还有一个身份——澳网宣传大使，她表示，未来依然会关注网球比赛，毕竟从事这项运动已经20多年，网球已经成为自己生命中不可或缺的一部分。

至于以职业球员身份重回赛场，李娜已经关上了这扇门。“想象不了自己再回到职业圈中，未来可能会参赛，但不会以职业球员的身份。”她说。

谈生活： 睡到自然醒很奢侈

赛场上的李娜是明星，



走下赛场的李娜过着怎样的生活，同样牵挂着很多人的内心。李娜说，当运动员和退役之后的生活感觉完全不一样，当球员时每天要面对一些压力，考虑行程安排。

“现在一个奢侈的事情就是可以睡到自然醒，这在当运动员的时候是难以想象的。”她说。

现在的李娜多了一个角色——准妈妈。今年澳网举行期间，李娜在罗德·拉沃尔球场与全世界分享了她成为准妈妈的喜讯。

李娜表示，现在的生活跟大家一样，非常自然。“第一次做妈妈还没有太多经验，现在慢慢在积累。”

至于孩子将来会不会从事网球运动，李娜的回答是：不强制练习网球，但可能会引导着从事体育项目。

据新华社

殷桃：有计划要孩子

昨日，江苏卫视新剧《我为儿孙当北漂》在北京举行开播发布会，监制滕华涛，导演林妍，主演殷桃、涂松岩、韩童生、杜宁林等出席。殷桃与李金羽的跨界“文体恋”被曝光后引来大众关注，发布会现场，当记者提及“披婚纱”一事时，殷桃回应：“(婚纱)款式还得想想。”另外，在剧中演妈妈的殷桃还透露：“有计划要孩子。”

《我为儿孙当北漂》围绕着时下热议的“北漂”与“二胎”的话题展开，讲述了郭一鸣(涂松岩饰)与田蓓蕾(殷桃饰)这对80后夫妻在意外怀上二胎时，面

对生活的压力、工作的竞争，与双方父母生活在北京的各种喜怒哀乐的生活故事。该剧明晚将在江苏卫视独播。

剧中，面对“二胎的取舍”“儿女的升职”“孙辈的人托”“老人的情感”等现实问题，涂松岩成了一家老小的顶梁柱。发布会上，他自比夹板男，并且笑称还要继续做下去。对于一家七口住在一起的状况，涂松岩表示“尽量还是别住在一起吧，住得近一点比较好，保持一碗汤的距离，不要24小时住在一起，那样一定会出现问题。”

与前国脚李金羽处在热



恋情的殷桃看上去气色不错，在聊到剧中怀二胎这一桥段时，殷桃透露在剧外也渴望当妈妈，“孩子一定是有计划的，我自己挺喜欢小朋友的。”

特派记者 庞锦燕
北京报道

苏宁天一广场 EXPO 超级店 4.18 炫目开业

——重装加冕 “耀”你好看

炫目点二：戴尔铂金店，全 国出样最全的戴尔旗舰！

很多客户在挑选电脑时候，最怕不能亲手体验下电脑的流畅性，光凭网络的推荐文章，很难买到自己满意的。苏宁天一超级店为了解决这一困惑，推出了戴尔铂金店：主流机型全部出样，不同产品采用分台陈列的方法，而且每种展品的间距都较大，保证了客户在体验商品时有充足的

操作空间，功能体验完全开放，顾客可以尽情的挑选适合自己的机型。

炫目点三：震撼力度超值 优惠

苏宁天一店改造升级的开业促销将给甬城家电市场带来不小的震动。本次促销将直接采用降价、折扣、返券等多种形式为消费者打造整个宁波的电器价格盆地：开业期间预存购套餐可得松下电饭煲等好礼。

单品消费满额先减后返，上不封顶。套餐满额更是有iPhone6 plus赠送！爆款商品价格直接接触底线！促销力度空前！据介绍，此次活动商品已经涵盖了苏宁天一店经营品牌的98%以上，让利总额度超过千万。可以说，升级开业在即的天一广场店将成为一个特惠电器展销中心，也将成为甬城家电销售的价格风向标！